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 Велика Британија увела је санкције члану Председништва БиХ Милораду Додику
и председници Републике Српске Жељки Цвијановић због, како се наводи,
њихових покушаја да поткопају легитимитет и функционалност државе Босне и
Херцеговине, објављено је на сајту владе из Лондона.

  

Санкције, које укључују забрану путовања и замрзавање имовине, прве су у оквиру
британског режима санкција БиХ, додаје се у саопштењу.

  

„Британија верује да овај пар намерно поткопава тешко извојеван мир у БиХ“, наводи се
у саопштењу.

  

Додаје се да Додик и Цвијановић, охрабрени Русијом, поткопавају систем базиран на
међународним правилима, и користе своје позиције за подстицање сецесије РС, што је,
како се оцењује, у директној супротности са уставом земље.
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Додик и Цвијановић, охрабрени Русијом, поткопавају систем базиран на међународним
правилима, и користе своје позиције за подстицање сецесије РС

    

"Милорад Додик је предузео акције за повлачење РС из кључних државних
институција, користећи реторику подела, опасан и националистички говор,
поткопавајући домаћи и регионални мир и охрабрујући етничку мржњу и порицање
геноцида", наводи се у саопштењу.

  

Са друге стране, додаје се, Жељка Цвијановић је у октобру 2021. користила свој
кабинет да изнесе на сто закон којим би РС државне надлежности пребацила на
ентитетски ниво.

  

"Цвијановић је јавно глорификовала ратне криминалце и порицала геноцид у
Сребреници", наводи се у саопштењу британске владе.

  

У координацији са САД и другим партнерима, секретарка спољних послова се нада да
ће данашње саопштење охрабрити друге земље да уведу сличне рестриктивне мере
којим ће се политичари позвати на одговорност због свог дестабилишућег и опасног
понашања, истиче се у саопштењу.

  

"Ова два политичара намерно поткопавају тешко извојеван мир у БиХ. Охрабрени
(руским председником Владимиром) Путином, њихово непромишљено понашање прети
стабилности и безбедности Западног Балкана. Овим оштрим санкцијама показујемо да
ће непријатељи мира бити приведени одговорности", казала је секретарка за спољне
послове Лиз Трас.

  

Она је додала да акције и реторика Додика и Цвијановић прете да поткопају 26 година
тешко стеченог мира и стабилности, као и Дејтонски споразум, којим су непријатељства
окончана 1995. године.
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